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 پبسخ در گسیٌِ ّب هَخَد ًیست -55

 4گسیٌِ -56

9-6;-54ثییبیذ دارین -6ثبر ػذد  9اگر  ثبیذ  -1پس یکجبر ّن ػذد  

 ثیبییذ -6ثبر ػذد  8دیگر اگر ٍ در حبلت   -54-1;-55ثیبییذ کِ   

48-;6-8 ثبر قرهس  9ثبضٌذ کِ ثبز ّن  -5ٍ  -2پس ثبیذ اػذاد دیگر   

ٍ پٌح  -5ثبر ػذد  5ثبر پرتبة قرهس  10هی آیذ .در حبلت دیگر هی تَاى ثب 

درست  4پس گسیٌِ  5(-6+)5(-5);-55رسیذ  -55ثِ  -6ثبر ػذد 

 است .

 2گسیٌِ  – 57

 



 

 1گسیٌِ  – 58

 ٍاحذ ثِ سوت چپ  20ٍاحذ ثِ سوت پبییي ٍ  10

250;(1020  (+)510  ) 

 1گسیٌِ  – 59

زهب

 ى

دقیقِ 7دقیقِ
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دقیقِ
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دقیقِ
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دقیقِ

3 

دقیقِ
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دقیقِ
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دقیقِ

0 
تؼذاد 

افراد 

 هطلغ

در  ایي زهبى 

ًفر  1000ثیص از 

 هطلغ هی ضًَذ

729 243 81 27 9 3 1 

  

  2گسیٌِ  -60

خط الف قرار دارد کِ ثِ ػلت زیبد ثَدى فبصلِ ثِ    از 1000ًقطِ ج ثب فبصلِ 

در ًظر ثگیریذ ٍ طجق هسئلِ ثِ دلخَاُ ًقطِ ج را  10صَرت فرضی فبصلِ را 

ثِ قریٌِ ی آى ثِ ًسجت یکی از دٍ خط رسن کٌیذ هتَخِ خَاّیذ ضذ کِ 

  خَاّذ ثَد . 2کوتریي هقذار 

 3گسیٌِ  -61

 9-1;8هرثغ کبهل پس :-داخلقسوت خَّری داخل هرثغ;هرثغ ثذٍى خَّر 



 

13هستطیل  4قسوت ّبی خَّری ثیرٍى هرثغ; پس در 1رثغ دایرُ ثِ ضؼبع 4+ 

 23هی ضَد  1ثب تقریت کوتر از  8+12+14/3;14/23کل دارین:    

 

 4گسیٌِ  – 62

 2گسیٌِ  – 63

 20- 29ثرج اٍل :

 8-6-10-27ثرج دٍم : 

 1گسیٌِ -64

فیثبغَرت حل هی ضَد ٍ داًص آهَزاى کلاس ضطن هسئلِ ثبرٍش    1گسیٌِ -65

 ّوچیي هجبحثی را هطبلؼِ ًکردُ اًذ .

 3گسیٌِ  -66

دارین کِ از ّر گَضِ آى یک  10 5ثبر تب کٌین  در آخر یک هستطیل  3اگر هرثغ را 

 4خذا کٌین در ّر قسوت دٍ دایرُ کبهل در هی آیذ ٍ چَى  1رثغ دایرُ ثِ ضؼبع 

 بهل ثِ ضؼبع یک هی ضَد پس داریندایرُ ک 8گَضِ دارین 

25/12;8 14/3 1 1 

 



 

 3گسیٌِ  – 68

 ّوسبیِ ّستٌذ 5ٍ  3ًوی ضَد زیرا  1گسیٌِ 

 ػذد فیپ ًیست  36ًوی ضَد زیرا2گسیٌِ 

 ّوسبیِ ّستٌذ 3ٍ  2ًوی ضَد زیرا 4گسیٌِ 

 درست است 3ثٌبثرایي گسیٌِ 

 2گسیٌِ  – 69

 ترتیت زٍج ٍ فرد اػذاد فیپ ثِ ضکل زیر است 

 فرد-زٍج-فرد-فرد-زٍج-فرد-فرد-زٍج-.....ٍفرد

 پس در ّر سِ ػذد یک ػذد زٍج است ثٌبثرایي 

33333;3 99999 

99999
33333

 
100

؟
 33 33 

 

 4گسیٌِ  – 70

2+13+55;70                  1+3+21+55;80         1+89;90 

 پس ّر سِ ػذد زکٌذ ّستٌذ
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 سبیت هذاد رًگی ّب 

 ثسرگتریي سبیت تخصصی تیسَّضبى

 هذیر سبیت :

 هرتضی احسبًی 

 هذرس ثرتر تیسَّضبى
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